Break-Even-Analyse

Unternehmen: Beispiel GmbH
Produkt: Beispielprodukt
Datum: 27.Jul 14
variable fixe Gesamt- Deckungs
Basisdaten : Stiickzahl Kosten Kosten kosten Umsatz beitrage
Preis je Stlick 14 0 0 240.000 240.000 0 0
Fixkosten 240.000 10.000 100.000 240.000 340.000 140.000 40.000
variable Kosten 10 20.000 200.000 240.000 440.000 280.000 80.000
30.000 300.000 240.000 540.000 420.000 120.000
Stiick Intervall 10.000 40.000 400.000 240.000 640.000 560.000 160.000
50.000 500.000 240.000 740.000 700.000 200.000
60.000 600.000 240.000 840.000 840.000 240.000
Ergebnisse : 70.000 700.000 240.000 940.000 980.000 280.000
Deckungsbeitrag 4 80.000 800.000 240.000 1.040.000 1.120.000 320.000

90.000 900.000 240.000 1.140.000 1.260.000 360.000

Break Even-Punkt 60.000 100.000 1.000.000 240.000 1.240.000 1.400.000 400.000

110.000 1.100.000 240.000 1.340.000 1.540.000 440.000
120.000 1.200.000 240.000 1.440.000 1.680.000 480.000
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